

## **ERRATA CORRIGE**

Con riferimento alla Disposizione del Direttore Centrale Regolazione Aerea prot. 0123484 del 05/12/2017, al primo capoverso leggasi “.....relativa al punto **‘4. dell’art. 18 – norme transitorie e finali’**”, anziché “.....relativa al punto **‘5. dell’art. 18 – norme transitorie e finali’**” e sempre al primo capoverso leggasi “...il **‘punto 4. dell’art. 18 – norme transitorie e finali’**” anziché “...il **‘punto 5. dell’art. 18 – norme transitorie e finali’**”.

Ing. Giuseppe Daniele Carrabba  
(Documento informatico firmato digitalmente  
ai sensi dell’art. 24 D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii.)